

省民政厅厅长复信给11岁女孩,鼓励孩子——

用一颗快乐的心勇敢面对生活

本报聊城12月22日讯(记者 刘云菲) 16日,本报以“11岁孤儿给民政厅厅长写感谢信”为题报道了聊城市江北水城旅游度假区凤凰办事处谭庄村,今年11岁的心心(化名),给省民政厅厅长王浩写感谢信的事情。心心的故事和感恩之情深深感动了水城市民,一些好心市民纷纷献爱心。22日,记者从市民政局了解到,省民政厅厅长王浩复信给女孩,鼓励女孩继续保持积极向上的心态,用一颗快乐的心勇敢面对生活,健康快乐成长!

这封复信的内容是这样的:“从信中看到你家中遇到

的种种不幸,我非常替你难过,在爷爷奶奶、学校老师悉心照顾和刘玉杰叔叔等关心下,你克服困难,努力学习,不断进步,我又感到了些许安慰。为了较好的保障困难儿童基本生活,像其他孩子一样安心学习,健康成长,党和政府高度重视,出台了一系列像你信中提到的政策制度。今年,我们在全省开展每名民政干部职工联系一名孤儿活动,就是为了更加深入了解你们的生活、学习和成长情况,协调解决你们成长中遇到的困难和问题,保障你们的合法权益,使你们与其他儿童一样,在祖国的同一片蓝天下健康

幸福成长。”

“可心,你是一个坚强、乐观、懂事的好孩子,希望你在爷爷奶奶、学校老师同学和刘叔叔等众多好心人的帮助下,更加珍惜时间,努力学习,将来成为祖国的栋梁之材!也希望你能继续保持积极向上的心态,用一颗快乐的心勇敢面对生活,健康快乐成长!我们也会继续尽心竭力帮助你和其他需要关心帮助的孩子,让你们感受到社会大家庭的温暖。你们明天会更加灿烂,更加美好!最后,请替我向你的爷爷奶奶问好,感谢二老对你无微不至的照顾,祝二老健康长寿,幸福安康!”

心心的爷爷谭学来说,22日,市民政局领导和工作人员到家中探望他们,了解他们生活情况,市慈善总会还将给予一家人救助。谭学来也从工作人员那里得知省民政厅厅长复信给孩子的消息。他看到信的内容后,激动得说不出话,他没想到,民政厅的领导回信语言这么亲切,对待此事这么重视和认真,他对生活有了更大的希望。“一直以来我不敢在她面前提起别人家的孩子怎么样,孩子非常内向,心里不好受。这封信对孩子鼓励很大,我一定嘱咐孩子好好学习,不辜负大家的关心。”

全市娱乐演出场所培训应急消防演练

本报聊城12月22日讯(记者 凌文秀 通讯员 韩银亮) 记者从聊城市文广新局获悉,为深刻吸取河南新乡长垣皇冠KTV大火、深圳舞王大火等娱乐场所火灾惨痛教训,23日至30日,在全市娱乐和演出场所开展消防安全培训应急演练和隐患排查自纠活动。

期间,娱乐和演出场所要邀请消防队消防安全专业人员或本场所经过培训的专职消防安全员对场所所有工作人员讲解消防安全知识、灭火器正确使用方法,使所有员工做到“三懂三会”即:懂基本消防常识、会查改火灾隐患;懂消防设施器材使用方法、会扑救初起火灾;懂逃生急救技能、会组织人员疏散。

活动中娱乐和演出场所组织现场演练火灾报警、人员疏散等,使每名员工熟悉安全消防技能和应急突发事件职责,通过开展使场所真正具有消防安全的四个能力。活动期间,各县(市)区文化广电新局会同本辖区消防大队对所有娱乐演出场所消防安全进行执法检查,在检查中对无证和存在隐患突出的娱乐演出场所,责令停业或整改,对拒不执行的,将根据《中华人民共和国安全生产法》规定:“对检查重点,生产经营单位拒不执行,有发生生产安全事故的现实危险的,在保证安全的前提下,经本部门主要负责人批准,负有安全生产监督管理职责的部门可以采取通知有关单位停止供电、强制生产经营单位履行决定,采取停业措施”。

80个项目列入节能减排典型示范

实施后,城市环境将明显改善

本报聊城12月22日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴明启) 记者从聊城市经信委节能办获悉,在10月24日,聊城成功入选国家节能减排财政政策综合示范城市名单后,近日,将80个重点项目定为节能减排典型示范项目。这些项目实施后,将直接形成年节能能力247万吨标准煤,城市环境将得到明显改善。

记者了解到,10月24日,作为省内唯一入选城市,聊城成功入围国家节能减排示范城,将总体示范定位为创建中国北方中小城市绿色低碳发展示范

城市,力争明年完成“十二五”年均目标25%;2016、2017年,确保年均超额完成23%;2020年成为经济发展、人民富裕、环境优美、“宜居宜业宜游”的生态聊城。为完成这一目标,将重点推进80个节能减排典型示范项目。

聊城市经信委节能办相关负责人告诉记者,这些项目主要包括:传统产业改造升级与节能环保产业促进项目、重点排放企业和水、气环境治理项目、可再生资源综合利用项目、交通清洁化项目和节能减排能力建设项目建设。示范项目三年内

总投资148.6亿元,其中力争申请国家财政支持39.5亿元,将有力推动聊城市经济发展。

经初步测算,项目实施后,将直接形成年节能能力247万吨标准煤,2015至2017年主要污染物化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物减排量对实现该节能目标贡献率达85%以上,新建污水收集管网290公里,污水管网覆盖率达到92%,全市生活垃圾清运率达到95%,生活垃圾无害化处理率达到100%,实现电力、水泥、钢铁行业企业脱硫脱硝设施全覆盖等,城市环境将明显改善。

此外,通过示范项目的实施,将促进低碳技术的研发与推广应用,推动传统产业改造升级,加快节能环保等新兴产业发展进程,加快重化工业产业转型升级,促进产业向高端高效、集群集约升级,形成文化旅游、商贸物流、生命健康、信息服务等产业发展轴,加快打造山东西部新兴生态化工业城市、冀鲁豫三省交界地区商务物流中心城市、江北文化旅游及休闲度假目的地城市。同时,提升城市品位,改善投资环境,增强整体产业升级和可持续发展能力。



中国建设银行
China Construction Bank

手机支付哪家强? 一拍享购在建行!

建行联合麦道面包,共同推出手机支付1元享优惠活动!

活动日期: 2014年12月08日 - 2015年2月18日



活动内容: 活动期间,凡签约手机银行的新老客户,通过手机银行“一拍享购”支付1元,可在麦道面包兴华路店享受下列优惠:

- (1) 免费领取价值7元的大切片面包一份。
- (2) 办理会员卡享受“充300送80”的专享优惠。
- (3) 进店消费享受8折优惠。

操作流程:

- ① 登陆建行手机客户端,点击界面下方“一拍享购”出现二维码扫描框,扫描本活动的二维码
- ② 进入购买界面,填写基本信息:购买数量、收货人姓名、手机号码、号码确认,点击“购买”“确认支付”。
- ③ 付款成功后,将预留手机号码发送二维彩信及短信至麦道面包,使用店内专用验证设备,扫描二维码或输入凭证号验证通过即可享受优惠。



建行咨询电话: 0635-8211399 麦道面包咨询电话: 0635-5089345
地址: 聊城市东昌府区兴华东路五星百货东临、东昌中学对面,麦道面包兴华路店。



12月21日,聊城新成奇瑞4S店展厅内,人头攒动,台上歌声嘹亮,舞蹈魅力四射,激情绽放;台下100多名奇瑞汽车购车客户看得投入,看着过瘾。优惠的价格,和电瓶车、全年免费电话卡以及高级电水壶的抽奖奖品让50多位准客户们毫不犹豫交钱订车。(图为活动现场)

聊城中行获市人民银行人民币管理综合评价第一名

近日,聊城市人民银行对2014年金融机构人民币管理进行了综合评价,聊城中行以96.1分获市人民银行人民币管理综合评价第一名,辖属在平支行等5个支行获市级现金网点称号。该行今年积极落实省行和人民银

行各项工作要求,积极开展了“提升现金服务水平专项行动”,不断细化完善人民币管理规章制度和内部考核机制,强化柜员合规服务意识,有效地提高了全行现金服务水平,树立了良好的社会形象。

聊城分行再获辖区大型银行高管和从业人员法律法规测试优异成绩

11月29日,聊城银监分局组织了“辖区大型银行部分高管和从业人员2014年度法律法规测试”,中国银行以平均测试成绩75.95分获聊城五大行第一名。

本次测试中国银行聊城分行平均测试成绩75.95分,高出平均成绩3.46分。实际参加测试人员39人,有25人测试成绩在全市平均成绩之上。成绩的取得得益于我行各级领导高度重视。接到测试通知后,市行及时组织上网搜集、整理并下发了《中华人民共和国商业银行法》、《商业银行内部控制

指引》等12个法律法规文件。各参考人员积极响应监管部门《关于进一步加强大型银行高级管理人员管理的通知》(银监鲁通[2010]29号)要求,在日常繁重工作之余抓紧时间进行学习、理解,就考试事项等与市行及时沟通,在较短的时间里掌握了较好理论知识,取得了骄人成绩。

通过本次测试,所辖高管人员及部门负责人所掌握的各种金融法律法规水平进一步得到提高。同时,中国银行聊城分行再次在聊城金融系统添上光荣一笔。